
Město Krnov (představováno vede-
ním města, orgány Rady města a Zastu-
pitelstva města) se kontinuálně vyvíjí 
v intencích programového prohlášení 
stávající koalice. Stalo se obcí III. stupně. 
I přes některé problémy ve financování 
provozních nákladů Městského úřadu 
(tajemník a pracovníci) ze strany státu, 
zabezpečuje úřad státní správu pro té-
měř 43 tisíc obyvatel mikroregionu Kr-
novsko. Od Městského úřadu v Krnově 
se očekávají kvalitní služby odpovídající 
měnícím se podmínkám.

V posledních třech letech byly Ra-
dou města na tajemníka Městského úřa-
du Jiřího Vodičku vznášeny zásadní při-
pomínky k jeho práci a vedení na úřadu 
(viz usnesení Rady města). Ze strany ob-
čanů byla velmi kriticky vnímána výbě-
rová řízení, v jejichž průběhu i kontrolní 

orgány shledaly zásadní pochybení.
Městské úřady III. stupně byly pově-

řeny nebývalým rozsahem kompetencí. 
I přesto se však krnovského úřadu v po-
sledních čtyřech letech téměř nedotkly 
organizační změny. Požadavky kladeny 
na vedoucího úřadu - tajemníka ze stra-
ny Rady města byly umrtvovány z jeho 
strany pouze nároky na navyšování po-
čtu pracovníků. Dodnes zůstaly téměř 
nenaplněny závěry personálního auditu, 
který stál bezmála 400 tisíc korun. Ne-
pochopení svého postavení vedoucího 
úřadu při prosazování koncepčních 
záměrů rozvoje úřadu dal najevo pan 
Vodička svým výrokem, že bude bránit 
úředníky před politiky.

Kvalitně fungující úřad se vyznačuje 
úzkou a profesní spoluprací vedoucího 
úřadu a úředníků s vedením města. Pod 

jeho vedením však vznikla na městském 
úřadě pracovní atmosféra, která není 
hodna státního úřadu (intriky, elitářství 
některých pracovníků, paušální odmě-
ňování, vyžadování přehnané loajality 
tajemníkovi, očerňování členů vedení 
a Rady města, nepřenášení informací, 
manipulování pracovníků úřadu do po-
stojů proti vedení města).

Některé tajemníkovy kroky a činy 
lze vnímat jako mezní, při zneužívání 
pravomocí veřejného činitele (zasílání 
e-maily).

Toto byly důvody, které mne po pro-
jednání na Krajském úřadě Moravsko-
slezského kraje v Ostravě vedly k odvo-
lání pana Jiřího Vodičky z funkce vedou-
cího Městského úřadu Krnov k termínu 
21. dubna 2006. Josef Hercig, starosta 
města Krnova

Konference o dopravě, kterou ve čtvrtek 
20. dubna v Krnově uspořádalo Sdružení pro vý-
stavbu komunikace I/11 – I/57, jen potvrdila to, co 
už je všeobecně známo. Na zlepšení dopravní infra-
struktury v západní části Moravskoslezského kraje 
(MSK), tedy i na severovýchodní obchvat Krnova, 
zatím chybí peníze. 

„Realizace všech silničních staveb bude ve značné 
míře závislá od požadavku na doplnění silniční sítě 
směrem na Slovensko pro průmyslovou zónu Nošovi-
ce – Hyundai. Je předpoklad, že velká část finančních 
prostředků bude orientována tímto směrem a ovlivní 
to přípravu a zejména realizaci některých připravo-
vaných staveb,“ uvedl generální ředitel Ředitelství 
silnic a dálnic ČR Petr Laušman. 

Vloni ale Rada MSK schválila strategický pro-
gram Cesta vpřed, v němž kromě jiného deklaruje, že 
je potřeba vybudovat kvalitní silnice spojující nejen 
Ostravu s Třincem a s hranicemi se Slovenskem, ale 
také Ostravu s Opavou a dále s Osoblahou. „Máme 
obavy z toho, že pokud finanční prostředky nebudou 
a stavby silnic se budou oddalovat o další roky, dojde 
k ještě většímu ekonomickému a sociálnímu propadu 
našeho území. V případě obchvatu Krnova, který se 
připravuje mnoho let, je již vydáno územní rozhod-
nutí, v květnu bude dokončena projektová dokumen-
tace pro vydání stavebního povolení a my rozhodně 
nechceme, aby se tento proces zastavil. Na výku-
py pozemků a nemovitostí ale potřebujeme kolem 
55 milionů korun a bylo nám řečeno, že nemáme za-
tím žádnou šanci peníze od státu získat, protože ten 
nyní jednoznačně podporuje korejského investora. 

Nezbude nám tedy nic jiného, než hledat prostřed-
ky z jiných zdrojů,“ uvedl krnovský místostarosta 
a místopředseda Sdružení Jaroslav Vrzal. 

Náměstek hejtmana Moravskoslezského kra-
je Pavol Lukša u této příležitosti objasnil strategii 
Kraje. „Může to sice vypadat tak, že Kraj volí pri-
oritu Frýdek Místek – slovenská hranice, ale hlavní 
prioritou je Slezský kříž, který je tvořen dálnicí D47 
a rychlostní komunikací R48 ve směru sever-jih a ko-
munikací I/11 – I/57 ve směru východ-západ. Ten 
je naším cílem. Jsme si vědomi, že je nutné kvalitní 
silniční spojení s Opavou a Krnovem, kde se daří 
úspěšně rozvíjet průmyslovou zónu. V oblasti finan-
cování se proto chceme soustředit na plánovací obdo-
bí Evropské unie na léta 2007 až 2013, které našemu 
kraji přinese až 1,3 miliardy korun ročně. Musíme 
připravit kvalitní projekty a taky je realizovat. Věřím, 
že výsledkem bude vyvážený rozvoj celého Moravsko-
slezského kraje,“ řekl Lukša. 

Cílem dopravní koncepce Kraje je dosažení ka-
pacitního propojení MSK s polskou dálniční sítí ve 
směru na sever a současně od Slovenska směrem na 
západ s napojením na polskou dálnici A4 u Krap-
kowic. Propojení hraničního přechodu Bartulto-
vice-Trzebina s dálnicí A4 je rozestavěno (obchvat 
Prudniku) s termínem dokončení v roce 2007. Na-
vržená úprava silniční trasy I/11 – I/57 od Ostravy 
před Opavu a Krnov do Bartultovic má celkovou 
délku 78 km. Z větší části jde o novou trasu, která 
řeší obchvaty měst a obcí na trase, zbývající část 
bude pouze rekonstruována nebo rehabilitována. 

(dc)
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Svých požadavků na výstavbu
komunikace se sdružení nevzdá

Prohlášení starosty města Krnova k odvolání 
tajemníka Městského úřadu Jiřího Vodičky

Oslavy Dne Země v Krnově završil v sobotu 22. dubna Tradiční jarmark, na němž se kromě drobných prodejců 
prezentovaly nevládní organizace, děti si mohly zasoutěžit nebo vyzkoušet tradiční řemesla. Příchozí měli mož-
nost se rovněž zapojit do ankety Místní agendy 21 s názvem Co potřebuješ k životu, v níž vyhrálo zdraví. Den 
Země si připomněli také návštěvníci koncertu žáků SOUŠ varhanářské ve čtvrtek 20. dubna. Částka 600 korun, 
kterou formou dobrovolného vstupného darovali, bude použita na nákup stromu na akci Den stromů.

Rozvoj krnovského letiště naráží 
na finanční možnosti Aeroklubu

Krnovský aeroklub, který v letošním 
roce slaví šedesát let od svého založení, 
čeká těžká volba. Musí se rozhodnout, 
zda bude i nadále veřejným vnitrostát-
ním letištěm, jehož statut získal po roce 
1989, nebo se tohoto statutu vzdá a bude 
opět sloužit jen vybranému okruhu uži-
vatelů. 

„Abychom mohli provozovat vnitros-

tátní veřejné letiště, musíme splňovat tvr-
dé podmínky, které každoročně kontrolu-
je Úřad pro civilního letectví ČR. Každou 
chvíli přijde nějaké nařízení, které nám 
ukládá, co nového musíme splnit, co za-
koupit. Je to ale jeden nebo dva roky, co 
už nám dochází dech a hlavně finance. 
Členové Aeroklubu proto nyní přišli s ná-
vrhem, abychom se vrátili k neveřejnému 
letišti,“ řekl předseda Aeroklubu Krnov 
Leopold Sedláček. Tento krok by ale 
podle něj byl krokem zpět. „Když bude 
letiště neveřejné, nikdo sem nepřiletí, 
budeme uzavřeni pro ostatní a ztratí tím 
zejména naše město. Proto v okamžiku, 
kdy začal tlak základny, abychom statut 
zrušili, jsme se rozhodli jednat s Městem. 
Chceme diskutovat o tom, jakým směrem 
letiště rozvíjet, pracovat s ním strategic-
ky,“ uvedl předseda. Aby krnovský aero-
port splnil všechny požadavky na veřej-
né letiště, musí rozšířit svou hangárovou 
kapacitu a upravit vzletové a přistávací 
dráhy. „Projekt hangáru už schválil Úřad 
pro civilní letectví, máme i stavební po-
volení. Protože ale tady končí možnosti 
klubového financování, hledáme investo-
ra nebo jiné zdroje financování,“ dodal 
Leopold Sedláček. 

Vedení Města Krnova si je vědomo, 
že letiště do koncepce rozvoje města pa-
tří a že zpřístupnění leteckou dopravou 
je důležitým faktorem pro zvýšení jeho 
hospodářského rozvoje. „Dle prognóz 
odborníků se očekává nárůst letecké do-
pravy a turistiky. Počítá se s tím, že budou 
využívána i letiště v přírodně pěkném 
prostředí, mezi něž to naše patří. Společ-
ně s předsedou Sedláčkem jsme navštívili 
letiště v Mošnově, kde nás prezident tam-
ního aeroklubu ujistil, že chtějí rozšířit 
služby z letiště Mošnov na letiště Krnov. 
Také z hlediska rozvoje Krnova má letiště 
velký význam, protože služby, které po-
skytuje, se mohou nabídnout obchodním 
partnerům. Proto nyní Město společně 
s aeroklubem hledá cesty, jak mu zdrojo-
vě pomoci,“ uvedl místostarosta Jaroslav 
Vrzal.                                                     (dc)

POZVÁNÍ
na 28. zasedání 

Zastupitelstva města,

které se uskuteční

ve středu 10. května 2006 
v 17.00 hodin 

v hotelu Praha 

na Revoluční ulici.

PROGRAM

1. Zahájení.

2.  Usnesení ze schůzí Rady města 

(ze dne 4.4., 18.4., 2.5.2006).

3. Diskuze, závěr.

Od 16.00 do 16.50 hodin 

bude probíhat setkání občanů 

se členy Zastupitelstva města.

Krnovsko uspělo v LEADER ČR
Obecně prospěšná společnost Rozvoj 

Krnovska je jednou z třiadvaceti Míst-
ních akčních skupin, které uspěly v sou-
těži o finanční prostředky z programu 
Ministerstva zemědělství LEADER ČR 
2006, zaměřeného na podporu rozvoje 
venkovských oblastí. „Do soutěže bylo 
zasláno šedesát žádostí Místních akčních 
skupin z celé České republiky a minister-
stvo z nich vybralo třiadvacet nejlepších. 
Letošní prostředky v celkové výši 70 mi-
lionů korun pak mezi úspěšné žadatele 
rovnoměrně rozdělilo, každý dostane tři 
miliony korun,“ uvedl předseda správní 
rady Rozvoje Krnovska Jaroslav Vrzal. 

Získané tři miliony korun nyní 
Rozvoj Krnovska rozčlenil na tři díly. 
„O 2,2 milionu korun se nyní mohou 
ucházet se svými projekty zemědělští pod-
nikatelé z mikroregionu Krnovska a popr-
vé po třech letech jsme se rozhodli učinit 
nabídku také obcím, pro něž jsme vyčle-
nili půl milionu korun. Zbývající částka 
je určena na režijní náklady společnosti 
a pro vypracování strategie společnosti na 
léta 2007 – 2013,“ řekl předseda. Své pro-

jekty by měli zemědělci a obce odevzdat 
nejpozději do 30. května, 10.00 hodin, do 
kanceláře Rozvoje Krnovska, o.p.s., která 
sídlí v Domě Evropy na Hlavním náměs-
tí 29 v Krnově. „Žadatelé musí splnit dvě 
důležité podmínky. Vzhledem k tomu, že 
dotace pokryje jen část nákladů, musí mít 
podnikatelé připraven padesáti procentní 
a obce dvaceti pěti procentní podíl vlast-
ních prostředků. Projekty musí být navíc 
ukončeny nejpozději do 20. prosince letoš-
ního roku,“ upřesnil Jaroslav Vrzal.

Obecně prospěšná společnost Roz-
voj Krnovska byla založena v roce 2003 
a již v roce 2004 získala v programu 
LEADER ČR 3,5 milionu korun, z nichž 
půl milionu obdržel albrechtický pod-
nikatel Oldřich Pustka a 2,65 milionu 
zemědělec Ilja Mijovský. V loňském roce 
díky LEADERu ČR přišlo na Krnovsko 
2,678 milionu korun, které použily na své 
projekty úvalenská společnost Rozhled 
a.s. (1 577 000 Kč) a soukromí země-
dělci Václav Říha z Rusína (791 000 Kč) 
a Marie Šteflová z Rusína-Hrozové 
(310 000 Kč).                                         (dc)

POZVÁNÍ
na oslavy 

DNE OSVOBOZENÍ
KRNOVA

V pátek 5. května 2006 
v 10.00 hodin

ve Smetanových sadech 
před budovou gymnázia 

proběhne pietní akt 
ke dni osvobození Krnova.

PROGRAM
•  Hymna v podání pěveckého sboru 

Ars voce
•  Projev starosty Krnova Josefa Her-

ciga
• Kladení věnců
• Pietní akt na městském hřbitově

Letiště v Moravskoslezském kraji 
Krnov – bezproblémové, má vyřešené 
majetkové poměry
Frýdlant nad Ostravicí – dva roky 
zavřeno, nemá povolení k letovému 
provozu
Mikulovice – hrozí zánik, aeroklub má 
jen pět členů
Olomouc – bezproblémové, vyvíjí se 
Ostrava – Mošnov - bezproblémové, 
vyvíjí se 
Šumperk - bezproblémové, vyvíjí se 
Zábřeh u Dolního Benešova - potýká 
se s nevyřešenými majetkovými po-
měry



Benjaden s HELKEM. Za tímto ta-
juplným názvem se skrývalo zábavné 
dopoledne pro děti ze střediska Slez-
ské diakonie Benjamín, které v pátek 
21. dubna pořádala v tělocvičně Střední 
odborné školy a Středního odborného 
učiliště na Opavské ulici místní student-
ská společnost HELKO. 

Studenti si pro děti připravili soutěže, 
školní Kulturní klub obohatil program 
písničkami a divadelním představením. 
Tím hlavním důvodem setkání ale bylo 
předání finančního obnosu ze zisku 
studentské společnosti HELKO, který 
studenti darovali klientům Benjamínu. 
„Každým rokem studenti část zisku spo-
lečnosti věnují na dobročinné účely. Letos 
si vybrali středisko Benjamín, kterému 
mohli poskytnout šest tisíc korun,“ uvedla 
profesorka Jaroslava Helebrandová, kte-
rou doplnil ředitel školy Zdeněk Welna: 
„Uvědomili si ale, že šest tisíc korun pro-
blém, který má Benjamín, nevyřeší. Proto 
mě požádali, abych jim povolil udělat ještě 
sbírku mezi studenty a zaměstnanci školy. 
Poslední stokoruna do této sbírky přišla 
minutu před předáním daru, takže jsme 
mohli Benjamínu odevzdat ještě dalších 
3 185 korun.“ 

Vedoucí Benjamínu Šárka Pivoňková 
neskrývala obrovské překvapení: „Tako-
vou sumu jsme nečekali. Už při návštěvě 
studentů v Benjamínu, kteří se přišli ze-
ptat, co bychom potřebovali, jsme jim ří-
kali, že finanční částku budeme věnovat 
na dofinancování svozu žáků do Benja-
mínu a do Církevní pomocné školy. Když 
to tak počítám, tak celková částka by nám 
už měla stačit na celý školní rok.“ 

Studentská společnost HELKO 2005-
2006 je již sedmou studentskou společ-
ností na této škole. „Studenti si vždy ve 
třetím ročníku zakládají studentskou 
obchodní společnost, která jim umožňuje 
proniknout do problematiky fungování 
společnosti od jejího založení až po likvi-
daci. Činnosti jednotlivých studentských 
společností jsou dány schopnostmi a do-
vednostmi studentů, většinou se zabývají 
výrobou různých drobných předmětů, 
provozují školní bufet a úspěšně pořádají 
školní ples. Veškerý výsledný zisk společ-
nosti pak před jejím zrušením utratí. Část 
věnují na dobročinné účely a za druhou 
část koupí něco do školy. Letos to byla 
lednička do bufetu, kalkulačky, přispěli 
také na tiskárnu,“ řekla Jaroslava Hele-
brandová.

O každoročním kvalitním fungová-
ní studentské společnosti na této škole 
svědčí i její umístění v soutěžích, v nichž 
se společnost HELKO umístila jednou 
na druhém a čtyřikrát na prvním místě 

v Moravskoslezském kraji, předloni byla 
v České republice čtvrtá a vloni dosáhla 
dosud největšího úspěchu, když v repub-
likovém kole obsadila třetí místo. Letoš-
ní soutěž studenty teprve čeká.         (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka - pronájem bytu
č. 1, Soukenická 23, vel.3+1, 110,42 m2 vč. 
sklepa, I. kat
Měsíční nájemné 1.918,- Kč, záloha na 
služby za 1 osobu 2.218,- Kč, celkem za 
měsíc (v případě, že v bytě bydlí jedna oso-
ba) 4.136,- Kč. 
Podmínky: žadatel o pronájem bytu musí 
mít podanou žádost o městský nájemní 
byt, žádost si nemůže podat žadatel, který 
bydlí ve služebním bytě nebo pobývá pře-
chodně mimo Krnov (studium, zaměst-
nání), zaplacení kauce ve výši trojnásobku 
měsíčního nájemného a záloh na úhradu 
za plnění poskytovaná v souvislosti s uží-
váním bytu, splátky nejsou povoleny, ža-
datel (+ ostatní členové domácnosti) musí 
doložit potvrzení příjmů za posledních 
6 měsíců (minimální čistý příjem rodiny 
10.000,- Kč/měsíc, maximální čistý příjem 
rodiny 30.000,- Kč/měsíc), podmínky se 
řídí Opatřením obce č. 12 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech a ubytovacích 
zařízeních v majetku Města Krnova. 
Platnost nabídky: do 12.5.2006
Prohlídka bytu: úterý 9.5.2006, od 13.30 do 
14.30 hodin 
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na adresu: Město Krnov, odděle-
ní pronájmů a prodejů, p. Schreierová, tel. 
554697444, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Nabídka - pronájem bytu s podmínkou 
zaplacení dlužné částky
č. 8, Mánesova 2, vel. 1+3, II. kat., celková 
plocha 70 m2

Dlužná částka: 25.737,- Kč
Čisté nájemné: 817,- Kč, záloha na služby 
pro l osobu: 200,- Kč
Podmínky: žádost si může podat který-
koliv občan Města Krnova (v případě, že 
neprojeví zájem nikdo z žadatelů, kteří 
mají u Města Krnov evidovanou klasickou 
žádost o přidělení bytu, může nájemní 
smlouvu získat kdokoliv po zaplacení ma-
nipulačního poplatku 500,- Kč), podmín-
kou uzavření nájemní smlouvy je zaplacení 
dluhu v hotovosti před podpisem nájemní 
smlouvy, byt bude pronajat na dobu neu-
rčitou, kauce se hradí v plné výši, splátky 
nejsou povoleny – její výše je stanovena 
v souladu s novelou občanského zákoníku, 
přidělení tohoto bytu se řídí Opatřením 
obce č.12 pro poskytování bydlení v ná-
jemních bytech v majetku Města Krnova. 
Platnost nabídky: do 19.5.2006
Prohlídka bytu: v úterý 16.5.2006 od 13.30 
do 14.30 hodin
Samostatné písemné žádosti o proná-
jem tohoto bytu zasílejte na odd.proná-
jmů a prodejů OSMM, p. Flašarová, tel..: 
554 697 424, e-mail: jflasarova@mukrnov.
cz, nejpozději do data platnosti nabídky.

Ve zkratce
Studovna dočasně uzavřena 
V prvním květnovém týdnu bude pro ná-
vštěvníky knihovny uzavřeno třetí patro 
Městské knihovny, kde se nachází oddělení 
informačních služeb – studovna a regio-
nální oddělení. Od soboty 29. dubna do 
soboty 6. května zde bude nainstalována 
klimatizace, která po spuštění do provozu 
podstatně zpříjemní pobyt v podkroví bu-
dovy zejména v teplých měsících a také při 
programech pořádaných pro veřejnost.

Květen bude bohatý 
na akce pro veřejnost
Petrou nabídku odstartují 1. května osla-
vy Svátku práce, které na zahradě Domu 
dětí a mládeže Méďa proběhnou v režii 
Městského výboru KSČM Krnov od 10 ho-
din. Ve stejný den od 9.00 do17.00 hodin 
připravila místní organizace ODS druhý 
ročník Modrých slavností na koupališti. 
Jejich hlavní hvězdou bude skupina Maxim 
Turbulenc. Následovat budou Hornoslez-
ské slavnosti, které se uskuteční v sobotu 
13. května. O týden později, v sobotu 20. 
května pořádá krnovská ČSSD na hřišti 
TJ Sokol Chomýž od 9.00 do 14.00 hodin 
Dětský den. Na Hlavním náměstí od pátku 
26. do soboty 27. května proběhne 8. roč-
ník Bambiriády. Poutavé atrakce pro děti 
budou nachystány v sobotu 27. května také 
na letišti, kde od 13 hodin bude pořádat 
Dětský den Městská policie Krnov. 

Poděkování skautů
V pondělí 10. dubna a ve čtvrtek 13. dubna 
jste měli možnost v odpoledních hodinách 
potkat v okolí náměstí v Krnově skauty 
a skautky z Krnova, Bruntálu a Vrbna pod 
Pradědem s kasičkou označenou známým 
logem kuřete v záchranném kruhu, sym-
bolem sbírky pro Fond ohrožených dětí 
v rámci velikonoční akce Pomozte dětem. 
Každý z dárců si mohl vybrat z palety kuřá-
tek, která naše děti vyráběly na schůzkách. 
I přesto, že počasí nebylo právě ideální 
a času málo, podařilo se pro téměř všechna 
zhotovená kuřátka najít „nového majitele“. 
Výsledná částka, která se takto nashro-
máždila byla 5 314,50 korun. Ještě jednou 
Vám velice děkujeme za projevený zájem 
a vstřícnost. Junák, svaz skautů a skautek, 
Krnov

Výstava kreseb dobových 
kostýmů v knihovně
Móda 18. a 19. století je v současné době 
k vidění v Městské knihovně na výstavě 
Dobové kostýmy 18. a 19. století. Obrázky 

Studenti připravili dětem z Benjamínu překvapení

Studenti a zaměstnanci SOŠ a SOU na Opavské ulici předali v pátek 21. dubna středisku 
Slezské diakonie Benjamín částku převyšující devět tisíc korun.

Od 1. července 2006 nabývá účinnost 
novela zákona o pozemních komunika-
cích č. 361/2000Sb., ve znění zákona 
č. 411/2005 Sb., který mimo jiné mění 
některé povinnosti pro cyklisty. Vzhle-
dem k tomu, že jízda na jízdním kole 
je v našem městě poměrně rozšířena, 
dovoluji si tímto upozornit na hlavní 
změnu a zároveň připomenout již platné 
pravidla, které by měl cyklista v provozu 
na pozemních komunikacích dodržovat.
Povinné přilby pro cyklisty

Od 1.července 2006 je cyklista mladší 
18 let povinen za jízdy použít ochrannou 
přilbu schváleného typu podle zvláštní-
ho právního předpisu a mít ji nasazenou 
a řádně připevněnou na hlavě. Takováto 
přilba musí mít tzv. schvalovací značky 
(Atest 8 SD) a schvalovací doložku, která 
musí být u každého kusu.
Používání světlometu

Uvedený zákon ukládá cyklistovi 

povinnost mít za snížené viditelnosti za 
jízdy rozsvícen světlomet s bílým svět-
lem sítícím dopředu a zádní svítilnu se 
světlem červené barvy. Svítilnu bílé bar-
vy s přerušovaným světlem za náhradu 
za světlomet může cyklista použít, je-li 
vozovka dostatečně a souvislé osvětlena.
Požívání alkoholických nápojů  

Cyklista jako účastník provozu na 
pozemních komunikacích musí dodr-
žovat základní podmínky a povinnosti 
účastníka provozu na pozemních komu-
nikací. Zároveň je cyklista řidič, který 
musí dodržovat ustanovení § 5 citované-
ho zákona. V tomto paragrafu je mimo 
jiné uvedeno, že řidič (cyklista) nesmí 
řídit vozidlo (tedy i kolo) po použití al-
koholického nápoje. Na výzvu policisty 
je povinen se podrobit dechové zkoušce, 
případně lékařskému vyšetření. Ing.Mi-
roslav Mohyla, odbor dopravy a silnič-
ního hospodářství 

Odbor regionálního rozvoje zahá-
jil projednávání konceptu regulačního 
plánu lokality Ježnická – Kabátův kopec, 
která je určena pro výstavbu devadesáti 
rodinných domů. „Zástavba je rozdělena 
do menších celků vzájemně oddělených 
zelení, takže skupiny domků budou mít 
své soukromí. Kromě stavebních parcel 
jsou zde navrženy také dvě menší plochy 
pro nerušivé podnikání a dvě až tři plochy 
pro každodenní rekreaci. Celková výměra 
lokality je o něco menší, než v platném 
územním plánu, protože geologický prů-
zkum v severovýchodní části kopce odhalil 
skalnaté podloží, v němž by byl problém 
vést kanalizaci,“ uvedla pracovnice regi-
onálního rozvoje Iveta Laštůvková. 

Právě s oddílnou kanalizací, kdy jsou 
svedeny zvlášť dešťové a odpadní vody, 
budou v tomto území pravděpodobně 
větší problémy. „Kanalizace by se měla 
řešit komplexně i s protilehlou stranou 
Ježnické ulice, kde se začne stavět dřív. 
Koncept regulačního plánu, který obsahu-
je několik možností řešení, v jedné varian-
tě proto počítá i se zkapacitněním koryta 

Ježnického potoka,“ vysvětlila Iveta Laš-
tůvková. Součástí konceptu také je návrh 
vymezení veřejně prospěšných staveb, 
což mohou být obslužné komunikace, 
chodníky, hlavní zásobovací řady pitné 
vody, rozvodné sítě, přeložky, dešťová 
kanalizace nebo právě zkapacitnění ko-
ryta, pro něž by šlo pozemky vyvlastnit. 

Protože Město nevlastní všechny po-
zemky, kterých se regulační plán týká, 
měli by vlastníci pozemků a staveb, 
jejichž práva jsou konceptem dotčena, 
využít možnosti se informovat o tomto 
plánu na odboru regionálního rozvoje 
a zúčastnit se veřejného projednání s od-
borným výkladem architekta Jaroslava 
Haluzy. To proběhne ve středu 24. květ-
na v Koncertní síni sv. Ducha. Koncept 
řešení je vystaven k veřejnému nahléd-
nutí do 23. května na odboru regionál-
ního rozvoje, v kanceláři č. 503, Vodní 
ulice, 2. patro. Své námitky ke konceptu 
řešení pak mohou účastníci řízení zaslat 
na Městský úřad Krnov, odbor regionál-
ního rozvoje, do 30 dnů od veřejného 
jednání, tj. do 23. června 2006.         (dc)

Plán se týká majitelů pozemků 
a staveb na Kabátově kopci

Nová pravidla silničního provozu 

Odbor dopravy a silničního hospo-
dářství Městského úřadu v Krnově za-
hájil stavební řízení pro stavbu „SO 01 
Komunikace“ v rámci akce „Technická 
a dopravní infrastruktura Ježník II“. 

Předmětem je stavba vozidlových 
komunikací a komunikací pro pěší 
v prostoru budoucí zástavby rodinných 
domků mezi ul. Ježnickou a Starou Jež-
nickou. Součástí je stavba zpevněných 
ploch dvou zastávkových zálivů MHD. 
Komunikace navazují na již dříve prove-
denou komunikaci a jsou také vyvedeny 
na ulici Starou Ježnickou. Souběžně s ko-

munikacemi jsou řešeny komunikace 
pro pěší. Chodník je navržen v souběhu 
s ulicí Ježnickou. 

Se všemi podklady se mohou účast-
níci řízení seznámit u speciálního sta-
vebního úřadu – MěÚ Krnov, odboru 
dopravy a silničního hospodářství, který 
sídlí na ulici Albrechtická 39 b, v úřední 
dny pondělí a středa od 7.30 do 12.00 
a od 13.00 do 17.00 hodin a ve čtvrtek 
od 13.00 do 15.00 hodin. Účastníci ří-
zení mohou uplatnit námitky nejpozději 
do 9. května 2006, jinak k nim nebude 
přihlíženo.

Komunikace na Ježnické ulici 
jsou ve fázi stavebního řízení

Malé čarodějnice a čarodějové si dali sraz v neděli 23. dubna na zahradě Domu dětí 
a mládeže Méďa, kde je čekala spousta her, soutěží a úkolů. S některými z nich těm 
nejmenším museli pomáhat ještě rodiče.

Rok 2006 vyhlásila Liga proti rako-
vině Rokem prevence rakoviny u žen. 
Hlavním důvodem je stále se zvyšující 
počet nových onemocnění rakovinou 
prsu a děložního hrdla a prakticky ne-
měnící se úmrtnost na tyto druhy rako-
viny. Tato skutečnost spolu s informace-
mi o prevenci a léčbě jsou součástí infor-
mačních letáků, které dostane do rukou 
každý, kdo přispěje symbolickou částkou 
dvaceti korun během Květinového dne, 
který proběhne ve středu 10. května. 
Také v ulicích Krnova budou student-
ky Střední zdravotnické školy prodávat 
žluté kvítky měsíčku lékařského, které 
se staly symbolem ohleduplnosti vůči 
onkologickým pacientům i symbolem 
prevence a péče o vlastní zdraví. 

Sbírku, jejíž výtěžek putuje na nádo-
rovou prevenci, pomoc nemocným ra-
kovinou, výzkum a výuku, v Krnově již 
šestým rokem organizuje sdružení Onko 
Niké. „Sbírku pořádáme také v Bruntále, 
Vrbně pod Pradědem a ve Městě Albrech-
ticích. Vloni jsme vybrali 101 621 korun, 
z nichž jsme zpátky dostali dvacet procent. 
V letošním roce tyto prostředky použijeme 
na dofinancování rekondičního pobytu 
pro členky našeho sdružení v lázních Lúč-
ky,“ uvedla Jarmila Novotná ze sdružení 
Onko Niké, které sdružuje ženy s nádo-
rovým onemocněním prsu a je jediné 
svého druhu v okrese Bruntál. 

Činnost sdružení je zaměřena na 
organizování schůzek s výměnou zku-
šeností týkajících se onkologického one-
mocnění, na pomoc při řešení obtížných 
životních situací členek sdružení, pořádá 
rehabilitační cvičení a rekondiční pobyty. 
Významně se zapojuje také do boje proti 
rakovině prsu v oblasti prevence. „Jako 
každoročně začínáme v tuto dobu pořá-
dat přednášky. Oslovujeme zaměstnava-
tele žen a obcházíme školy, kde přednáší-
me studentkám 3. nebo 4. ročníků. Mladé 
ženy této věkové kategorie jsou velmi vní-
mavé, nestydí se, větší problém máme se 
staršími ženami, které neprojevují příliš 
velkou ochotu si nás vyslechnout. Možná 
se to teď ale zlepší, protože firma Avon 
vydala poukazy v hodnotě 200 korun na 
vyšetření prsu pro ženy mladší 45 let, kte-
rým toto vyšetření zdravotní pojišťovny 
nehradí,“ řekla Jarmila Novotná. 

Poukázky na vyšetření bude Onko 
Niké rozdávat také v sobotu 29. dubna 
v sále Domu dětí a mládeže Méďa, kde 
od 15.00 hodin proběhne akce Zdravá 
máma – šťastné dítě – šťastný domov. 
Na programu je přednáška Michala Ku-
drnáče o Egyptu, firma Avon Cosmetics 
představí nové trendy v líčení a Onko 
Niké zde poskytne základní informace 
o možnostech a nutnosti prevence rako-
viny prsu, včetně předvádění samovyšet-
řování prsu na edukačním modelu.  (dc)

Květinový den také v Krnově

Z odboru dopravy a silničního hospodářství

Městské plakátovací plochy, kterých je na celém území města Krnova sedmnáct, 
z toho po jedné v Chomýži, na Ježníku a v Krásných Loučkách, spravují Technické 
služby Krnov, a.s. 

Výlepní dny: pondělí a čtvrtek. Při výlepu mimo tyto dny bude účtována přirážka 
ve výši 100 % ceny. 

Příjem plakátů: Technické služby Krnov, a.s., Stará 11, 794 01 Krnov, každý pracov-
ní den od 6.30 do 14.00 hodin, ve výlepní dny uzávěrka příjmu do 11.00 hodin. 

Bližší informace na tel.: 554 614 388.
Výše poplatků za vylepování plakátů na městských plakátovacích plochách:

Formát plakátu 1 – 7 dnů 8 – 14 dnů 15 – 21 dnů 22 – 28 dnů 

                         (cena v Kč bez 19 % DPH) 

A4 10,00 11,00 12,00 13,00

A3 12,00 13,00 14,00 15,00

A2 15,00 16,00 17,00 18,00

A1 18,00 19,00 20,00 21,00

A0  21,00 22,00 23,00 24,00

Přelepka                                  cena za 1 ks 5,00

Ceník plakátovacích služeb

Obec Hlubčice v Polsku Vás zve 
k účasti na Polsko-českém veletrhu pod-
nikání pořádaném ve spolupráci s měs-
tem Krnov (Česko). 

Veletrh se uskuteční ve dnech 20. až 
21.5.2006 v hlubčické sportovní hale. 
Jeho cílem je podpora přeshraniční 
hospodářské integrace díky vytvoření 
možnosti prezentace pro české a polské 
podnikatele a navázání kontaktů s ob-
chodními partnery v zemi souseda. Akci 
budou doprovázet dvě výstavy - výstava 
lidových řemesel a výstava zahradnictví. 
Na veletrh bude navazovat také kulturní 
program připravený hlubčickými a kr-

novskými školami. 
Podrobné informace získáte na Měst-

ském úřadu v Hlubčicích - inspektor 
Paweł Maleńczyk (tel. +48 77 485 30 21 
kl. 238) a na Městském úřadu v Kr-
nově - referent Rostislav Balner (tel. 
554 697 274, e-mail: rbalner@mukrnov.
cz). Informace jsou k dispozici také na 
internetových stránkách www.glubczy-
ce.pl a www.krnov.cz. 

Přihlášky je nutno zaslat do 10.5.2006 
s tím, že z kapacitních důvodů může být 
seznam vystavovatelů uzavřen již před 
tímto datem. Projekt je spolufinancován 
z prostředků EU.

Polsko-český veletrh podnikání



Vidět v dnešní době tlupu pravěkých 
lidí oblečenou do kožešin, ověšenou 
kostmi a mávající vlastnoručně zhoto-
venými sekerkami se jen tak někomu 
nepodaří. O takovém štěstí ale mohou 
mluvit rodiče žáků 4.A a 4.C Základní 
školy na Smetanově okruhu, kteří přišli 
10. dubna do auly školy, aby shlédli vy-
vrcholení projektu „V pravěku dobře se 
žije“, kterému se jejich děti ve škole vě-
novaly po dva měsíce. V průběhu před-
stavení se dozvěděli základní informace 
o pravěku, prohlédli si výzdobu auly, kde 
nechyběla pravěká abeceda, portréty na-
šich prapředků nebo mamut, poslechli 
si písně, shlédli humorné scénky a byli 
také vtaženi do her a soutěží. 

„Pravěk, který letos probíráme ve 
Vlastivědě, je velmi těžkým a ponurým 
obdobím. Z učebnice se děti dozvídají, že 
pravěcí lidé často trpěli hladem a zimou, 
přežít mohli pouze v tlupách a když nic 
neulovili, jedli jen rostliny, plody a kořín-
ky... Abychom jim toto nejstarší období 
lidstva pomohly lépe pochopit a také ho 
trochu zlehčily, připravily jsme pro ně uce-
lený projekt, který se prolínal téměř všemi 

vyučovanými předměty,“ řekla učitelka 
Jana Hlaváčková, která projekt vymyslela 
a zrealizovala společně se svou kolegyní 
Radkou Pethsovou. 

Děti během vyučování kreslily pra-
věké nádoby neolitu, jeskynní malby, 
modelovaly pravěká zvířata, v českém 
jazyce četly články s tématikou pra-
věku, z nichž pak například určovaly 
vzory podstatných jmen nebo druhy 
vět. V matematice se učily pravěká čísla 
a seznamovaly se se základy počáteční-
ho počítání. V rámci literatury žáci četli 
mimočítankovou četbu z pera Eduarda 
Štorcha, udělali si výstavu jeho knih, 
seznámili se také s výtvarníkem Zdeň-
kem Burianem a jeho ilustracemi knih 
z pravěku.

Projekt zakončil dvoudenní program, 
během něhož se děti ve škole oděly do 
pravěkého oblečení, vyráběly zbraně, ná-
stroje a šperky, hrály si na internetu na 
archeology, dotvořily si barevně sádrové 
odlitky zkamenělin a modelovaly nádoby 
neolitu z keramické hlíny. Následovala 
podvečerní besídka pro rodiče a pečení 
pravěkých chlebových placek ve školní 

kuchyni. Po dalším vyprávěním o pravě-
ku a hrách pak děti ulehly do spacáků ve 
třídě. Ráno je čekala společná snídaně, 
vytváření myšlenkových map a shrnutí 

celého projektu. A také vědomí, že i když 
se v pravěku žilo dobře, protože nebyla 
škola a jiné povinnosti, jsou rády, že se 
narodily do dnešní doby.                    (dc)
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malovaly žáci z výtvarného oddělení paní 
Renaty Hrubé-Charouskové ze ZUŠ s.r.o. 
Děti při kreslení obrázků vycházely z knih 
o dobovém odívání a ze starých fotografií. 
Jejich cílem bylo nejen zachycení oblečení 
určité doby, ale také poznání, co si lidé ob-
lékali, z jakých látek se šily tyto oděvy, jaké 
doplňky se používaly a že nutnou součástí 
oděvů byly klobouky a rukavičky. Ze všech 
obrázků je cítit kouzlo a klid minulých dob. 
Výstava potrvá do konce května.

Kurzy italštiny a angličtiny 
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově otevírá kurzy italské 
a anglické konverzace, které jsou zaměřené 
na konverzaci během dovolené. Lektorkou 
kurzu italštiny bude Bc. Jaroslava Malá. 
Kurz proběhne od 23. května do 27. červ-
na, vždy v úterý od 17.00 do 19.00 hodin. 
Cena kurzu je 780 korun. Přihlášky je tře-
ba odevzdat do 19. května. Kurz Anglické 
konverzace, který bude probíhat od 5. do 
26. června, vždy v pondělí od 17.00 do 
19.00 hodin, povede Mgr. Alena Veverko-
vá. Cena kurzu je 410 korun. Přihlášky je 
třeba odevzdat do 31. května. Počet účast-
níků v každém kurzu je omezen na 15. 
Absolventi kurzu získají osvědčení Slezské 
univerzity v Opavě, Vzdělávacího centra 
v Krnově. Bližší informace na www.slu.
cz/vck, tel./fax: 554 614 352, e-mail: irena.
tomkova@slu.cz.

Základy práce s PC II
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově otevírá kurz pro veřej-
nost Základy práce s PC II. Délka kurzu: 
15. 5. – 12. 6. 2006 (pondělí 17.00 -19.00 
hod), maximální počet posluchačů: 15. 
Obsah kurzu: MS Excel, MS Word, MS 
Power Point, Internet a elektronická poš-
ta. Cena: 670 korun. Ukončení: osvědčení 
Slezské univerzity v Opavě, Vzdělávacího 
centra v Krnově o absolvování kurzu. Při-
hlášky: do 10. 5. 2006. Platba kurzu v ho-
tovosti v den zahájení kurzu. Bližší infor-
mace: www.slu.cz/vck, tel./fax:554 614 352, 
e-mail: irena.tomkova@slu.cz. 

Jak úspěšně zvládnout 
přijímací pohovor 
Slezská univerzita v Opavě, Vzdělávací 
centrum v Krnově otevírá jednodenní 
odpolední kurz pro veřejnost Jak úspěš-
ně zvládnout přijímací pohovor. Lektor: 
Ing. Jaromír Sýkora, CSc., kurz proběh-
ne v pondělí 22.5.2006 od 15.00 do19.00 
hodin. Počet posluchačů: max. 15. Obsah 
kurzu: získání informací o firmě, příprava 
na přijímací pohovor, rozbor otázek a od-
povědí, často kladené otázky, sepsání mo-
tivačního dopisu, strukturovaný životopis, 
zdroje vyhledávání zaměstnání, odpověď 
na inzerát, taktika při hledání zaměstnání. 
Akční cena: 310 korun. Ukončení: osvěd-
čení Slezské univerzity v Opavě, Vzděláva-
cího centra v Krnově o absolvování kurzu. 
Přihlášky: do 17. 5. 2006. Platba kurzu v ho-
tovosti v den zahájení kurzu. Bližší infor-
mace: www.slu.cz/vck, tel./fax:554 614 352, 
e-mail: irena.tomkova@slu.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Ke kradeným pražcům
se nikdo nehlásil 
Že na viaduktu na ulici Chařovské ně-
kdo krade železo, upozornil strážníky 
20. dubna půl hodinu před půlnocí všímavý 
muž. Na místo vyslaná motohlídka nalezla 
u kolejiště kousek od viaduktu, směrem na 
Brantice, dvoukolák, na němž byly nalože-
ny kovové pražce. Přivolala proto hlídku 
Policie ČR a za její pomoci prohledala oko-
lí. Zloděj však nalezen nebyl. Lup byl pře-
vezen na obvodní oddělení Policie ČR. 

Alkohol více pily dívky 
Policii ČR asistovali strážníci během kon-
troly nalévání alkoholu mladistvým, která 
proběhla v pátek 21. dubna večer v disko-
téce Tornádo na Soukenické ulici. Požití 
alkoholu bylo zjištěno u osmi mladistvých, 
z toho bylo šest dívek. 

Kamion musel přeparkovat
Při pravidelné kontrole, kterou strážníci 
provádí na točně v Petrově dole, zde byl 
v noci z 23. na 24. dubna nalezen parkující 
kamion. Protože na tomto místě kamiony 
parkovat nesmí, strážníci řidiče vzbudili 
a požádali ho, aby své vozidlo přeparko-
val na vyznačené parkoviště pro kamiony, 
které se nachází u Hlavního nádraží ČD. 
Během přesunu motohlídka kamion do-
provázela. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU – komedie ČR. Pá 
28.4. – Ne 30.4. (17.45, 20.00), Po 1.5. – St 
3.5. (17.45). 
HOSTEL – horor USA. Pá 28.4. – Ne 30.4. 
(22.15). 
LETOPISY NARNIE: LEV, ČARODĚJNI-
CE A SKŘÍŇ – rodinný dobrodružný film 
v českém znění. Ne 30.4. (15.45). 
SYRIANA – drama USA. Po 1.5. – St 3.5. 
(20.00). 
MISSION IMPOSSIBLE III – akční film 
USA. Čt 4.5. (17.30, 20.00). 
DOBA LEDOVÁ 2 – OBLEVA - animova-
ná komedie v českém znění. Pá 5.5. (17.45, 
22.00), So 6.5. – Ne 7.5. (16.00), Po 8.5. 
(16.00, 17.45), Út 9.5. – St 10.5. (17.45). 
FAKTÓTUM – drama USA/Norsko. Pá 
5.5. (20.00). 
PRVNÍ PO BOHU – ruský válečný film. So 
6.5. – Ne 7.5. (17.45). 

Děti zkusily na vlastní kůži, jak se žije v pravěku

Součástí projektu byla i výroba pravěkých nástrojů a zbraní.

Není to zase tak dávno, co bývalo 
pravidlem se v neděli odpoledne pěk-
ně obléknout a vyrazit s celou rodinou 
na špacír do „města“. Od šedesátých let 
minulého století byla oblíbenou zastáv-
kou takových procházek také kašna před 
Čedokem, jíž vévodí sousoší symbolizu-
jící rodinu. Děti se akrobaticky prochá-
zely po okrajích bazénu, vyhlížely „zlaté 
rybičky“ a tatínkové neúnavně cvakali 
spouští fotoaparátu. Díky tomu se v ro-
dinných albech objevují fotky holčiček či 
chlapečků stojících v pozoru před souso-
ším nebo sedících v náručí betonových 
rodičů. Dnes velmi poškozené sousoší 
pro okolojdoucí už tak přitažlivé není. 
To by se ale mělo změnit. Ještě v letoš-
ním roce bude sousoší Rodina zrestau-
rováno a později dojde i na opravy okol-
ního chodníku. „Městská rada už záměr 
opravy sousoší schválila, ještě musí zastu-
pitelé odsouhlasit změnu rozpočtu, v níž 
je kromě jiného vyčleněno potřebných sto 
tisíc korun na zrestaurování sochy,“ uvedl 
místostarosta Ladislav Sekanina.

Sousoší Rodina je dílem akademic-
kého sochaře Miroslava Jíravy, absol-
venta sochařského ateliéru UMPUM, 
kde studoval pod vedením profesora 
Kavana obor monumentální tvorba. 
Svou tvorbou se řadí k významným 

představitelům českého sochařství šede-
sátých let, ve kterých také žil a pracoval 
v Krnově. „K našemu městu měl osobní 
vztah, o čemž svědčí četné realizace vět-
ších i menších prací. Zcela ojedinělým ob-
jektem – sochou je například „Pták“ kon-
cipovaný jako dětská prolézačka v parku 
na Dvořákově okruhu. Sousoší Rodina 
nebylo v době svého vzniku i následně 
nevýznamným příspěvkem k obohacení 
kulturního ducha města i jeho obyvatel 
a i přes svůj nelehký osud by mělo být jed-
noznačně zachováno a opraveno,“ pod-
pořili záměr Města sochu zrestaurovat 
ve svém vyjádření také zástupci Volného 
sdružení krnovských výtvarníků a13.

Sousoší Rodina bude opraveno

Na Bambiriádu již za měsíc
Poslední květnový víkend proběhne 

na Hlavním náměstí 8. ročník Bambi-
riády - přehlídky volnočasových aktivit 
pro děti a mládež, které jim po celý rok 
nabízí rozmanité spolky, instituce, níz-
koprahová zařízení a sdružení. 

Pro všechny, kteří v pátek 26. května 
od 9 do 18 hodin a v sobotu 27. květ-
na od 9 hodin do 16 hodin, přijdou na 
náměstí, bude přichystáno mnoho her 
a soutěží, ukázek a vystoupení, připra-
vují se pro ně doprovodné programy 
a zvýhodněné vstupy, sladké i hodnotné 

odměny. 
Pořadatelem letošní Bambiriády, kte-

rá se v Krnově koná vždy v sudé roky, je 
sdružení NEOR – koordinační centrum 
neziskových aktivit Krnov. Jeho partnery 
jsou Město Krnov, Městské informační 
kulturní středisko a Dům dětí a mládeže 
Méďa Krnov, Občanské sdružení AME-
BA a Střední pedagogická škola a Střed-
ní zemědělská škola. 

Krnov je nejstarším místem v Mo-
ravskoslezském kraji, kde byla pořádána 
Bambiriáda a to již v roce 2000.

Druhou přednáškou s názvem Město 
Krnov a jeho lesy pokračuje ve čtvrtek 
11. května v Městské knihovně cyklus 
Zelené město Krnov po deseti letech. 
Tentokrát se přednášející, kterými bu-
dou Milan Košulič z Lesní správy Město 
Albrechtice a Ivan Vrátný z Lesní správy 
města Krnova, s.r.o., soustředí na lesy, 
které obklopují Krnov. 

Řeč bude o druhové a věkové skladbě 
místních lesů, lesní hospodáři vysvětlí, 
proč se už neprovádí pálení klestu nebo 
proč soustavně zvyšují podíl listnatých 
dřevin v krnovských lesích. Podělí se 
s posluchači rovněž o problémy, které 
jim způsobuje přemnožená býložravá 

zvěř, kůrovci nebo václavka. Bude za-
jímavé se dozvědět, co všechno lesníci 
dělají, aby se obyvatelé Krnova na pro-
cházkách na Ježníku, na Cvilíně a v dal-
ších oblíbených lokalitách v okolí cítili 
dobře, jak vznikají odpočívadla a dětská 
lesní hřiště. Po prezentacích zbude pro-
stor také pro diskusi, v níž oba odborníci 
rádi odpoví na všechny kladené dotazy. 

Přednášející jsou autory dvou pří-
spěvků ze šestnácti, které obsahuje vloni 
vydaná publikace Zelené město Krnov 
po deseti letech, o jejíž vydání se zaslou-
žila Místní agenda 21. Přednáška ve stu-
dovně Městské knihovny na Soukenické 
ulici začne v 18 hodin.                        (dc)

Beseda o lesích v knihovně

Dvě představení se 457 účinkujícími během jednoho dne a pokaždé téměř zaplněné hle-
diště Městského divadla. Tento úspěch si na svůj účet může připsat Dům dětí a mládeže 
Méďa, který ve středu 19. dubna na tradiční přehlídce Děti dětem aneb Od srdce k srdci 
prezentoval své zájmové útvary. Diváci mohli vidět pestrou paletu vystoupení, během 
nichž se kromě jiných představily taneční skupiny, děti věnující se orientačnímu běhu, 
aerobiku, bojovým uměním, zpěvu, shlédli i cvičení rodičů s dětmi a potleskem ocenili 
umění záchranářů.

Sousoší Rodina, které je součástí kašny na 
náměstí Hrdinů, se nachází v neutěšeném 
stavu.

Obec Třemešná

793 82 Třemešná 304
Starosta obce Třemešná 

vyhlašuje 

konkurzní řízení na funkci 

ředitele/ky příspěvkové organizace
Základní škola a Mateřská škola Třemešná

Předpokládaný termín nástupu do funkce: 1.7.2006

POŽADAVKY:
-  odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe 

podle zákona č.563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých 
předpisů, 

- plná způsobilost k právním úkonům,
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména 

v oblasti školství,
- občanská a morální bezúhonnost.

NÁLEŽITOSTI PŘIHLÁŠKY:
- přihláška (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
- životopis (s uvedením odborných znalostí a dovedností),
- čestné prohlášení o průběhu jednotlivých zaměstnání,
- ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom i vysvědčení),
- lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti  vykonávat funkci ředitele,
-  čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům v souladu s § 3 

odst. 1 písm. a) zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně 
některých zákonů,

-  úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci dalšího 
vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho 
doložení do 2 let ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele/ky školy, 

-  výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců) nebo doklad o jeho 
vyžádání,

- koncepce rozvoje školy/zařízení (maximálně 5 stran formátu A4).

Ke konkurznímu řízení budou přijaty přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení a koncepci rozvoje školy vlastnoručně 

podepište).

Termín podání přihlášek do: 15.5.2006

Přihlášky zasílejte doporučeně na adresu: 
Obec Třemešná, MVDr. Lubomír Sedláček, Třemešná 304, 793 82

Obálku označit slovy KONKURZ – NEOTVÍRAT

HORNOSLEZSKÉ 
SLAVNOSTI

16. ročník
Sobota 13. května 2006

Hlavní náměstí Krnov

  8.30               slavnostní historický průvod městem (zahájení na náměstí)
   9.00               slavnostní zahájení
  9.00 – 10.30 agentura LEV – hudba, žonglér, kouzelník, pohádka
10.30 – 11.30 hudební vystoupení „220V“ (ZUŠ Krnov)
11.30 – 12.00 taneční vystoupení Calypso (DDM Méďa Krnov)
12.00 – 13.30 agentura LEV – Golem, zbraně, fakíři, turecká tanečnice
13.30 – 14.30 hudební vystoupení Dixieland ZUŠ Krnov
14.30 – 15.00 taneční vystoupení z Prudniku (PL)
15.00 – 16.30  přátelské fotbalové utkání Krnov – Głubczyce 

(hřiště TJ Atletický stadion)
15.00 – 15.15 soutěž partnerských měst
15.15 – 16.15 hudební vystoupení z Głubczyc (PL)
16.15 – 16.45 folklórní vystoupení z Otmuchówa (PL)
16.30 – 16.45  pasování kapitána vítězného fotbalového teamu 

(hřiště TJ Atletický stadion)
16.45 – 17.45 agentura LEV - hudba, pohádka, kouzelník, šermíři, kartářka, šachy
16.45 – 17.45 soutěž partnerských měst a vyhlášení vítězů
17.45 – 19.00 koňský rytířský turnaj a ohňová show
19.00 – 20.00 krnovská skupina Vagon

Pořádají:
Město Krnov – odbor vnějších vztahů, MIKS Krnov, Umělecká Agentura LEV

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií



Již dva a čtvrt roku čeká budova bý-
valého kojeneckého ústavu na Hlubčické 
ulici, která je spolu s okolním areálem 
nemovitou kulturní památkou, na své 
další využití. A přestože zde již byla 
ukončena roční rekonstrukce za více 
jak milion korun, po níž se do budovy 
měla nastěhovat mateřská škola, zůstane 
i nadále prázdná. Rozhodli tak na svém 
posledním zasedání zastupitelé, když ne-
schválili přestěhování Mateřské školy na 
náměstí Míru do vily na Hlubčické. 

„Již od loňského února, kdy jsem 
zvedla ruku pro to, aby v areálu byla 
školka a jesle, toho lituji. Vždyť se jedná 
o architektonický skvost, který by měl být 
pro svou jedinečnost dostupný široké ve-
řejnosti a měl by připomínat tu bohatší 
a hojnější historii našeho města. Proto 
navrhují hledat jeho lepší využití,“ řek-
la Renáta Ramazanová s tím, že by zde 
mohlo vzniknout například muzeum. 
Stejně problém vidí i Libor Nowak: 
„Flemmichova vila není architektonickou 
perlou jen v Krnově nebo Moravskoslez-

ském kraji, ale v celé republice. Proto by 
zasluhovala jiné využití, než být školkou.“ 
Protože se s jejich názory shodli také 
další zastupitelé, ustanovili komisi, která 
bude hledat možnosti využití této budo-
vy. Varianty, ke kterým dospěje, předloží 
Zastupitelstvu města do konce června. 

Kojenecký ústav byl postaven v roce 
1914 v duchu vídeňské moderny projek-
tantem Otto Prutscherem jako rodinná 
vila pro místního továrníka Theodora 
Flemmicha. Ten svoji vilu obýval až do 
doby znárodnění. Po té zde bylo ubyto-
váno osm rodin a od roku 1951 sloužil 
celý komplex budov se zahradou potře-
bám kojeneckého ústavu. V roce 1991 
navštívili Krnov potomci původního 
majitele objektu. Ti byli překvapeni so-
ciálním využitím jejich majetku a jejich 
jediným přáním nebylo jeho navrácení, 
ale ponechání pro potřeby sociálně sla-
bým. Provoz kojeneckého ústavu byl 
ukončen 31.12.2003. Následovalo jed-
nání Města Krnova s Krajským úřadem 
Moravskoslezského kraje o převod vlast-

nictví Flemmichovy vily, kterou nakonec 
Město získalo bezúplatným převodem 

pod podmínkou, že bude využívána 
k nekomerčním účelům.                 (dc)
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ZMRAŽENÁ POJISTKA – černá komedie 
USA. So 6.5. – Ne 7.5. (20.00). 
MARIŇÁK – válečný film USA/SRN. Po 
8.5. – St 10.5. (20.00). 
RŮŽOVÝ PANTER – komedie USA. Čt 
11.5. – Ne 14.5. (17.45). 
DOBROU NOC A HODNĚ ŠTĚSTÍ 
– životopisné politické drama USA/VB. Čt 
11.5. (20.00).
GEJŠA – romantické drama USA. Pá 12.5. 
– Ne 14.5. (20.00). 
Městské divadlo
POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE 
– oblíbená pohádka na motivy knížky J. 
Čapka. Hraje: Pohádkové divadlo J. Juriš-
tové Praha. So 29.4. (15.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
OBRAZY A KERAMIKA – výstava uzná-
vané holandské umělkyně Aleksandry 
Govers-Zielińské, která se věnuje keramice 
a malbě. Vernisáž Ne 14.5. (17.00). Výstava 
potrvá do 2.6. 
Městská knihovna
MĚSTO KRNOV A JEHO LESY – předná-
ší ing. Milan Košulič z Lesní správy Město 
Albrechtice a ing. Ivan Vrátný z Lesní sprá-
vy města Krnova, s.r.o. Čt 11.5. (18.00). 
DOBOVÉ KOSTÝMY 18. A 19. STOLETÍ 
– výstava výtvarných prácí dětí z výtvarné-
ho oddělení Renáty Hrubé Charouskové ze 
ZUŠ, s.r.o. Krnov. Výstava potrvá do konce 
května. 
Hlavní náměstí
HORNOSLEZSKÉ SLAVNOSTI – So 13.5. 
(od 8.30 do 20.00). 
Kofola music club
ROCKOTÉKA – DJ Mc. + host Vitas. Slo-
sovatelné vstupné o trička KMC a časopis 
Filter. Pá 28.4. (20.00). 
TAXI TO THE OCEAN – koncert kapely 
z nizozemského Utrechtu. So 29.4. (20.00). 
TUBLATANKA – známá slovenská rock-
ová legenda poprvé v Kofola music clubu. 
Pá 5.5. (20.00).
NAOKO – jedna z nejlepších regionálních 
kapel po roce v Kofole. Pá 12.5. (21.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
JSME Z DĚTSKÉHO DOMOVA, NO A...? 
– podvečer s dětmi Dětského domova 
v Lichnově (zpěv, tanec, recitace, scénka). 
Po vystoupení je možná volná diskuze 
o problematice života dětí v dětském do-
mově s jeho ředitelkou Alenou Lukeszo-
vou, vedoucí vychovatelkou Janou Made-
rovou a dětmi samotnými. St 3.5. (17.00). 
ZEMĚ MEZI PEKINGEM A LHASOU 
– vernisáž výstavy fotografií Pavla Brady 
po Číně a Tibetu. Út 9.5. (18.00). 
KŘÍDLA MÍT – autorské čtení strážnické 
básnířky Jarmily Moosové za doprovodu 
kytary a houslí. So 13.5. (18.00) 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii synagogy a o historii židovské 
obce v regionu Krnova. Duben – říjen, 
každou So (14.00 - 15.00 hodin). 
THE AMERICAN JEWISH JOINT DIS-
TRIBUTION COMMITEE – výstava 
o historii této humanitární organizace 
v zasedací místnosti synagogy. Ve spolu-
práci se Vzdělávacím a kulturním centrem 
Židovského muzea v Praze. Výstava potrvá 
do 27.5. Každou So (14.00 – 15.00). Mimo 
tento termín po domluvě se správcem sy-
nagogy na tel. 737 201 166.
DDM Méďa
ZDRAVÁ MÁMA – šťastné dítě – šťastný 
domov. Cestopisná beseda o Egyptu, nové 
trendy v líčení, základní informace o mož-
nostech a nutnosti prevence rakoviny prsu 
od členek sdružení Onko Niké Krnov. So 
29.4. (15.00). 
ZAHRADNÍ SLAVNOST – letos v duchu 
rytířských her, nejlepší tři kostýmy dětí 
budou oceněny. Na programu Zlatohorská 
garda, ukázky z činnosti hasičů a Ameby, 
jízda na koni, stánkový prodej, soutěže a 
atrakce pro děti. So 8.5. (14.00).
Galerie Za oponou
Slezské divadlo, Opava
JARNÍ PROBOUZENÍ – výstava krnovské-
ho výtvarníka Ladislava Steiningera v nově 
otevřené soukromé galerii opavského di-
vadla. Vernisáž Po 24.4. (17.00). Výstava 
potrvá do 23. května. 

Sport
Bazén
Pá 28.4.: 11.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 (ve-
řejnost + pojištěnci OZP), So 29.4.: 9.00 
– 21.00, Ne 30.4.: 8.00 – 17.00, Po 1.5.: 
9.00 – 16.00, 20.00 – 21.00, Út 2.5.: 12.30 
– 16.00, 19.00 – 21.00, St 3.5: 12.00 – 17.00, 
18.00 – 21.00, Čt 4.5.: 12.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 5.5.: 11.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 
(veřejnost + pojištěnci OZP), So 6.5.: 9.00 
– 21.00, Ne 7.5.: 8.00 – 17.00, Po 8.5.: 9.00 
– 16.00, 20.00 – 21.00, Út 9.5.: 11.30 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 10.5: 12.00 – 17.00, 
18.00 – 21.00, Čt 11.5.: 12.30 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 12.5.: 11.00 – 15.00, 17.00 
- 21.00 (veřejnost + pojištěnci OZP), So 
13.5.: 9.00 – 21.00, Ne 14.5.: 8.00 – 17.00. 
Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná).

Rekonstruované prostory Flemmichovy vily si nedávno prohlédly také ředitelky krnov-
ských mateřských škol. 

Zastupitelé opět hledají využití pro Flemmichovu vilu

V poslední době tolik zmiňova-
ný kojenecký ústav dostal s převodem 
do majetku města dva závazky. První 
z Krajského úřadu MSK, který stanovil, 
že bude objekt využíván neziskově a po 
deset let nemůže být prodán. Druhý od 
restituentky, která ustoupila od svých 
nároků pouze za předpokladu, že budova 
bude sloužit dětem. V tomto duchu byl 
vedením Města a Odborem školství (OŠ) 
navržen Zastupitelstvu města (ZM) zá-
měr, jež splňoval požadované podmínky. 
Tím bylo využití objektu pro Mateřskou 
školu (MŠ) a jesle. Záměr i financování 
rekonstrukce bylo řádně schváleno ZM. 
Dosud tato rekonstrukce přišla městskou 
pokladnu na 1 312 000 korun. 

Blížící se volby však vedou některé 
zastupitele k politickému exhibování. 
Bez ohledu na přijaté usnesení a proin-
vestované prostředky běžně zmaří reali-
zovaný investiční záměr. Ne jinak tomu 
bylo i nyní. Důvodem i v tomto případě 
byla údajná neinformovanost a objektiv-
ní skutečnosti. Pravou příčinou však je 
snaha cokoliv zpolitizovat a zviditelnit se, 
ať to stojí daňové poplatníky, co to stojí. 
Toto je i případ rekonstrukce budovy ko-
jeneckého ústavu, neboť z úst opozičních 
zastupitelů nebylo na ZM slyšet jediný 
pádný argument, který by obstál s vyčer-
pávající analýzou a návrhem OŠ. Nao-
pak to nutí k myšlenkám o hazardu s ve-
řejnými prostředky a silně to připomíná 
situaci v PS Parlamentu ČR. Pouze s tím 
rozdílem, že Město nemá peněz nazbyt. 

Koncepce rozvoje školství v našem 
městě po celé čtyři roky ctí analytický 
materiál a závěry Ing. Roupce k oblasti 
školství. Na základě porovnání demogra-
fického vývoje posledních let a kapacit 
předškolních a školních zařízení vyplý-
vají jednoznačná doporučení ke snižová-
ní kapacit. Důvod je prostý. Nefinanco-
vat z městského rozpočtu poloprázdné 
provozy a nerekonstruovat nepotřebné 
budovy, ale prostředky využít na posí-
lení kapitoly školství v rozpočtu města. 
I přes mediální kampaň o praskání po-
rodnic ve švech, jsme ani letos, ani vloni 
nezaznamenali nárůst počtu krnovských 
novorozenců. Potvrzuje to, jak přesně 
výchozí analytický materiál korespon-

duje se skutečností. Pokles narozených 
dětí má dlouhodobý charakter. Konečně, 
svědčí o tom údaje evidence obyvatel. 

V letech 1995-2003 bylo uzavřeno 
sedm MŠ s kapacitou 415 míst. Aby byla 
stoprocentně naplněna kapacita stávají-
cích MŠ včetně kojeneckého ústavu, po-
třebovali bychom 835 dětí. Město Krnov 
jich však má ve skutečnosti 667 s pravi-
delnou a 42 s nepravidelnou docházkou. 
Je nutno se ptát: Je smysluplné rekonstru-
ovat objekty jako je MŠ na náměstí Míru 
s kapacitou 50 dětí, když máme volné 
kapacity v počtu 76 míst a téměř zrekon-
struovaný kojenecký ústav s kapacitou 
dalších 50 míst? Je logické, aby ve vzdá-
lenosti 300 metrů byly na Svatováclavské 
ulici dvě MŠ s kapacitou po padesáti dě-
tech, když obvod pro obě nabízí pouze 
28 dětí? Je systémové, aby obvod sídliště 
E. Hakena a severovýchodní části měs-
ta neměl po privatizaci MŠ Pivovarské 
žádnou MŠ a nabízel do ní 47 dětí? Jak 
může opoziční zastupitelka navrhnout 
po roce realizace záměru hledat nové 
využití pro budovu kojeneckého ústavu, 
když je již zrekonstruovaná, včetně stra-
vovacího provozu pro předškolní děti, 
bez připomínek hygieny? Jaké pohnut-
ky vedly předsedu kontrolního výboru 
až po roce hovořit o architektonickém 
skvostu a o snaze využít jej jinak, i když 
rekonstrukce proběhla v souladu s Úřa-
dem památkové péče? Proč neakcepto-
val stanoviska ředitelek všech MŠ, které 
uvádějí, že z tohoto objektu by mohla být 
prominentní MŠ?

Možnost využít kojeneckého ústavu 
dostala MŠ na náměstí Míru, neboť opra-
vy její budovy jsou odhadovány mezi 
2 380 a 3 050 tisíci korunami a existuje 
pro ni výjimka hygieny do roku 2006 
pro nesplnění plochy hygienického cha-
rakteru. Rodiče, pedagogický kolektiv 
i opoziční zastupitelé nabídku odmítli. 
Vedení města je však i nadále přesvěd-
čeno, že z kojeneckého ústavu by měla 
být MŠ. Využitím zmíněného objektu 
k tomuto účelu by se tak pro kapitolu 
školství získalo bezmála 10 milionů ko-
run. Tato pomoc pro krnovské školství 
by byla jistě citelná. Mgr. Ladislav Seka-
nina, místostarosta (za KSČM)

Ve vile by měla být mateřská škola
Problém Flemmichovy vily se táhne 

přes dva roky. O využití bývalého koje-
neckého ústavu se ale rozhodovalo tepr-
ve v únoru 2005. Tehdy odbor školství 
a vedení města přesvědčovali zastupitel-
stvo, že jediným možným způsobem vy-
užití jsou jesle, protože pokud nebudou 
zřízeny, pak se řada maminek a jejich 
dětí dostane do vážných existenčních 
problémů. Jako doplňující program na 
využití objektu byl předložen návrh 
na jedno oddělení mateřské školy, prý 
s ohledem na zvyšující se porodnost. Na 
základě těchto informací, velmi nerada, 
ale souhlasné stanovisko vyjádřila i větší 
část opozice v zastupitelstvu.

Do konce roku 2005 se ukázalo, že 
potřeba umístit děti do jeselského zaří-
zení v podstatě neexistuje, a tedy město 
buduje jesle přibližně pro tři děti. Vila 
na Hlubčické ulici byla také zkolaudo-
vána v souladu s původním záměrem, 
v přízemí jako jesle a v patře jako jedno 
oddělení školky. Vedení města hleda-
lo náhradní řešení, neboť přiznat, že se 
investovalo zbytečně, se pochopitelně 
nikomu nechtělo. Los padl na mateřskou 
školu na náměstí Míru. Nachází se na za-
jímavém místě a jedná se také o krásnou, 
dobře obchodovatelnou vilu. Je pravda, 
že je žádoucí provést rekonstrukci stře-
chy a úpravu stravovacího provozu od-
povídajícího stávajícím hygienickým 
normám. Stejnými problémy trpí ma-
teřská škola na Mikulášské ulici. Odhad 
nákladů nezbytných na rekonstrukci byl 
zpochybněn jako nadhodnocený na mi-
nulém zastupitelstvu. 

Výše uvedené skutečnosti vyvolávají 
řadu otázek. Jak to, že mateřská škola 
na náměstí Míru se dostala do takového 
technického stavu? Proč vedení města 
tak záleží na stěhování právě této školky? 
Kdo má být kupcem tohoto objektu? Při-
znám se, že dosavadní argumentace mě 
ani v nejmenším nepřesvědčila.

Mimo tyto okolnosti existuje další 
důvod k zamyšlení. Pro mě osobně dů-
ležitější. Vila na Hlubčické ulici je jedi-
nečným dokladem architektury Krnova 
počátku 20. století. Je nedaleko centra 
a je jednou z mála takových budov, které 
nebyly příliš poznamenány socialistic-
kými modernizacemi. Přímo se nabízí 
k využití kulturnímu, zpřístupnění ve-
řejnosti, k vybudování buď výstavních 
prostor nebo stálé expozice, jejíž absen-
cí město už léta strádá. Vedení radnice 
se podařilo do roku 1998 řešit problém 
krnovských muzejních sbírek, které byly 
celá léta v ohrožení nevhodným umístě-
ním, na více už nezbyl čas. Současné ve-
dení radnice mělo jiné priority. Bohužel, 
dnes už objektů vhodných k muzejnímu 
využití ve městě není a nebude zase to-
lik, a navíc ve vlastnictví města. Žádná 
politická hra, ale pouze zdravý rozum 
nás vedl k tomu, abychom vyzvali za-
stupitelstvo, aby znovu zvážilo otázku 
využití bývalého kojeneckého ústavu. 
Zastupitelstvo s našim návrhem větši-
nově souhlasilo, to je dostatečným důka-
zem, že tato otázka trápí nejen opoziční 
poslance. S politickou příslušností nemá 
nic společného. Renata Ramazanová 
(ODS)

Přiznat chybné rozhodnutí je čestné

Velmi dobře obsazeného mezinárod-
ního basketbalového turnaje McDonald 
Cup, který proběhl v Ostravě ve dnech 
12. až 16. dubna, se zúčastnila také kr-
novská děvčata. Startovala v kategoriích 
mladších a starších žaček. 

Mladší žákyně odehrály celkem šest 
utkání a postupně se utkaly s družstvy 
SBŠ Ostrava A a B, Tišnovem, Buda-
peští, Moskvy a šestinásobným mistrem 
Itálie, družstvem Family. „Naše dívky 
nastupovaly do utkání nekompletní, pro-
tože postupně pět hráček základní sestavy 

onemocnělo, a tak jsme musely se sesta-
vou hodně improvizovat. Celkově jsme 
obsadily čtvrté místo. Za předvedený vý-
kon si zaslouží pochvalu především Terez-
ka Fialová, která byla největší bojovnicí 
v družstvu a nezalekla se žádného soupe-
ře. Velmi příjemně překvapila i Kristýna 
Rábková, která se stala oporou družstva 
v obraně a konečně se začala prosazovat 
i v útoku a stala se druhou nejproduktiv-
nější hráčkou,“ uvedla trenérka Zlatka 
Hradilová. Nejlepší střelkyní mladších 
žákyň se stala Terezka Hlaváčková s cel-
kem 78 nastřílenými body.

Starší žákyně také obsadily čtvrté 
místo, když v boji o 3. místo podlehly 
o jeden bod družstvu z Moskvy. Veroni-
ka Fersterová byla vybrána trenéry a roz-
hodčími do nejlepší pětky turnaje.

Výsledky mladších žákyň – Krnov 
: SBŠ Ostrava B 98:43, Krnov : Tišnov 
61:29, Krnov : Budapešť 24:96, Krnov 
: Family 45:73, Krnov : Moskva 53:69, 
Krnov : SBŠ A 29:69. Body: Hlaváčková 
78, Rábková 59, Janáková 46, Pizurová 
32, Fialová 31, Nejlová 31, Steinerová 22, 
Nečekalová 22, Bohačíková 17, Lesková 
12.

Krnovské basketbalistky na turnaji čtvrté

Téma: budova bývalého kojeneckého ústavu

Družstvo mladších žákyň TJ Loko Krnov

Dům dětí a mládeže Méďa Vás zve na 

ZAHRADNÍ SLAVNOST
Pondělí 8. května od 14.00 hodin na zahradě DDM Méďa

Program: poprava, salva a bitva v podání Zlatohorské gardy, ukázky z činnosti hasičů 
a Ameby, jízda na koni, stánkový prodej, soutěže, lukostřelba, skákací hrad a další.


